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В Україні запустили систему
онлайн-моніторингу азартних
ігор
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 квітня 2026, 20:47

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: playcity
ДСОМ запустили у тестову експлуатацію

До тестового режиму Державної системи онлайн-
моніторингу азартних ігор вже підключили перших
двох організаторів.
PlayCity запустило першу чергу Державної системи онлайн-моніторингу у
тестову експлуатацію - цифрового інструменту, який дає державі повну
картину роботи ринку азартних ігор. Про це повідомило державне
агентство з контролю грального та лотерейного бізнесу PlayCity.

"Уже розпочато тестове підключення перших організаторів азартних ігор
до ДСОМ. Це дає змогу перевірити роботу системи в реальних умовах і
поступово масштабувати її на весь ринок. Дві компанії вже інтегровані до
Держсистеми онлайн-моніторингу, продовжуємо підключення інших
організаторів азартних ігор", - мовиться у повідомленні.

ДСОМ дає змогу:

Наголошується, що система не відстежує дії користувачів або рух їхніх
коштів - вона працює лише з уже здійсненими ставками.

Передбачається, що держава вперше отримує повний і достовірний масив
даних про гральний ринок - без затримок та ручного втручання.
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отримувати повні дані про операційну діяльність організаторів;
фіксувати кожну фінансову операцію: ставку, повернення, виплату
виграшу;
унеможливлювати зміну або "переписування" переданих даних;
забезпечувати доступ податкової до первинних транзакційних даних для
розрахунку GGR та податків на виграш: військовий збір і податок для
фізосіб.
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Впровадження ДСОМ відбуватиметься у дві черги. 

Своєю чергою, в.о. міністра цифрової трансформації Олександр Борняков
повідомив, що найближчим часом PlayCity планує оголосити тендер на
розробку другої черги ДСОМ. Як зазначається, у ній держава зможе
контролювати параметри гральних автоматів та фіксувати результати ігор.

Раніше державне агентство PlayCity, створене задля реалізації
реформування ринку азартних ігор та лотерей в
Україні, повідомило результати діяльності до своєї першої річниці.

Про створення нового нового регулятора на ринку азартних ігор в Україні,
державного агентства PlayCity, повідомлялося в березні 2025 року.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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